

韩国对在岸外汇交易的限制是其能否“更上一层楼”的一道坎。

为了吸引更多的外国投资者，韩国准备将其在岸外汇市场的交易时间延长至当地时间凌晨2点。

韩国财政部在一份声明中表示，此举是一项计划的一部分，该计划最终将允许在岸市场全天候交易，但声明中没有详细说明新交易时间何时生效。尹锡悦当局还将允许外国金融机构无需在该国设立分支机构，便可直接参与国内银行间市场。

由于担心在通胀加剧和全球经济增长放缓的双重影响下，风险较高的资产受到冲击，该项新规将于韩元波动加剧之际启动。如果外国投资者的参与增加，外汇交易的流动性可能会增强，并为韩国被纳入MSCI世界指数铺平道路。

注：MSCI世界指数是一个广泛的全球股票指数，代表全球23个发达市场的大中型股票表现。

目前，韩国在岸外汇市场的交易时间仍为当地时间的上午9点至下午3点半。在韩国政府的一项限制非韩居民之间以资本交易为目的的韩元交易规定下，外国投资者必须依靠被称为“无本金交割远期（NDF）”的衍生品合约来管理他们在海外的韩元敞口。

韩国财政部表示，将在第三季度公布进一步发展外汇市场的计划，包括交易时间和参与者的详细信息。

MSCI Inc.在其6月9日发布的全球市场准入审查中表示，韩国外汇市场亟待改善，并称：韩国对在岸外汇交易的限制是其加入MSCI大家庭的一道坎。

MSCI Inc.在报告中表示：

“目前，韩国没有离岸外汇市场，而在岸外汇市场仍将持续受到限制。”

今年以来，作为风险敏感的货币，韩元深受全球经济增长担忧的打击。韩元兑美元汇率已下跌约8%，落后于所有亚洲新兴货币。

在货币贬值与经济下行、通胀高企的前后夹击下，韩国政府与韩国央行倍感压力。

韩国政府将今年的经济增长预期下调至低于韩国央行的预期，同时上调了通胀预期，突显政策制定者面临的越来越大的挑战。

根据一份声明，韩国财政部现在预计，2022年的GDP将增长2.6%，消费者价格将上涨4.7%。相比之下，韩国央行上个月预测的经济增长为2.7%，通胀率为4.5%。

世界各国都在努力应对经济增长放缓和消费者价格飙升，世界银行上周警告存在滞胀风险。俄乌冲突和由防疫需要的封锁正在推高能源、食品和产品价格，从而给家庭支出和商业活动施加压力。

由于能源和大宗商品价格上涨推高了进口成本，在4月份，作为高度依赖出口的经济体，韩国出现了两年来首次贸易逆差。在过去5个月的大部分时间里，贸易逆差都“阴魂不散”。甚至在6月前10天，韩国的进口依旧超过了出口。

韩国央行已将高通胀视为其经济的最大威胁。在强调了控制价格压力的重要性后，韩国央行行长李昌镛暗示，在7月可能再次加息。李昌镛并不是“孤军作战”：本周的FOMC会议上，在通胀率破8%的压力下，美联储大举加息75个基点。

5月份，韩国消费者价格上涨5.4%，创下自2008年以来的最快涨幅，韩国央行预计，到7月，韩国消费者价格将保持在5%的范围内。